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Zadeva: ZAPISNIK 24. REDNE SEJE SVETA KS JEVNICA 
Datum: 10. 11. 2025 ob 19.00 uri  v sejni sobi KS Jevnica, Jevnica 36, 1281 Kresnice 

 

Prisotni: Maja Jeglič, Stanislav Mahkovec, Vojko Kovič, Mojca Jerant, Sebastjan Gorenc, Matjaž Doblekar, 

Klemen Kirn, Alenka Berghaus 

Odsotni: Maja Grum 

 
Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 24. redne seje sveta KS Jevnica 

2. Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje 

3. Informacije glede dvorane in nove sezone 

4. Informacije iz 9. seje Predsednikov svetov krajevnih in mestne skupnosti 

5. Informacije glede DPN nadgradnja železniške proge Kresnice – Ljubljana Zalog 

6. Informacije o sestanku s predstavnikom PP Litija glede povečanega pojava drznih tatvin v vaških 

naseljih 

7. Decembrsko obdarovanje otrok  

8. Razno: 

- ponudba za nakup koledarjev krajevnih skupnosti s posnetki iz zraka 

- pobuda za organiziranje dogodka »Praznik mostu« v sodelovanju z vaško skupnostjo Senožeti 

 
AD1:Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 24. redne seje sveta KS Jevnica 
Sklep: Svet je sklepčen in potrjuje se dnevni red. 
 
AD2:Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje 
Sklep: Člani sveta potrjujejo predlog zapisnika 23. redne seje  
 
AD3:Informacije glede dvorane in nove sezone 
Člani sveta so se seznanili glede stanja priprave in podpisa pogodb o uporabi dvorane s stalnimi najemniki 
ter zasedenosti dvorane v sezoni 2025/2026. 
 
 
AD4: Informacije iz 9. seje Predsednikov svetov krajevnih in mestne skupnosti 
Predsednica Sveta Maja Jeglič je predstavila informacije iz 9. sej Predsednikov svetov krajevnih in mestne 
skupnosti, ki je potekala 23. 9. 2025. 
 
AD5: Informacije glede DPN nadgradnja železniške proge Kresnice – Ljubljana Zalog 
Člani sveta so se seznanili z informacijo, da je MNVP  objavil Analizo podatkov in usmeritev nosilcev urejanja 
prostora ter predlogov javnosti. Analiza je objavljena v prostorskem informacijske sistemu. Na spletni strani 
KS Jevnica je pod zavihkom »Projekti« je dodan podzavihek »Nadgradnja železniške proge«.  Z namenom 
čimbolj sprotnega obveščanja in informiranja krajanov se bodo objavljale informacije in dokumenti, ki se 
bodo sprotno dopolnjevali, glede na potek postopka. Vzpostavljen je tudi poseben zavihek »Civilna iniciativa 
Jevnica«  kjer civilna iniciativa lahko objavlja svoja sporočila in informacije. Predstavnici civilne iniciative je 
bila dne 4. 11. 2025 poslana informacija o možnosti objav. 
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mailto:svetks@jevnica.si


Te informacije, to je, da je objavljana analiza in da je vzpostavljen poseben podzavihek na spletni strani KS) 
so bile sporočene prebivalcem tudi preko objave na spletni in fb strani.  
 
 
AD6:Informacije o sestanku s predstavnikom PP Litija glede povečanega pojava drznih tatvin v 
vaških naseljih 
Člani sveta so se seznanili z informacijo, da je 3. 10. 2025 potekal sestanek v vodjem policijskega okoliša PP 
Litija, Andrejem Hrupom ter članicami KORK Jevnica. Policist je na kratko predstavil problematiko ter primere 
drznih tatvin, ki so jih policisti zaznali v zadnjem času. Dogovorjeno je bilo, da se članice KORK Jevnica, 
hkrati ko bodo razdeljevale pakete za pomoč socialno ogroženim starejšim osebam, s temi osebami tudi 
osebno pogovorijo o nevarnostih, ki pretijo predvsem starejšim osebam. Razdelile bodo tudi obvestila 
policije, ki na prijazen in razumljiv način opozarjajo in informirajo kako ravnati in se zaščititi pred nevanostmi 
tatvin. 
Sklep: na naslednji zbor krajanov se povabi vodjo policijskega okoliša, da predstavi kakšne so njegove 
naloge in pristojnost ter informira kako naj prebivalci ravnajo preventivno za  svojo zaščito pred tatvinami ali 
drugim kriminalnimi dejanji   
 
AD7:Decembrsko obdarovanje otrok 
Sklep: Letošnje decembrsko obdarovanje otrok se izvede na način, da se organizira gledališko predstavo v 
dvorani skupaj z obiskom Dedka Mraza. Za vse otroke (vabljeni otroci od 0 let do vključno 3. razred osnovne 
šole (otroci letnik 2017) se kupi enako darilo, in sicer do višine vrednosti 5 eur). Celotna višina stroškov za 
izvedbo decembrskega obdarovanja otrok naj ne presega lanskoletnega stroška 
Sklep: decembrsko obdarovanje otrok bo v soboto, 26. 12. 2025 ob 15.00 uri. Člani sveta pomagajo pri 
pripravi in pospravljanju dvorane  
 
AD8: Razno: 
- ponudba za nakup koledarjev krajevnih skupnosti s posnetki iz zraka 
Sklep: Ne bo se šlo v nakup koledarjev krajevnih skupnosti s posnetki iz zraka po ponudbi, ki jo je poslala 

Tiskarna Jovanovič (cena: 4,00 eur +DDV)   
 
- pobuda , da se v letu 2026 v sodelovanju z Vaško skupnostjo Senožeti  organizira »Praznik mostu« 
(pobudo poslala ga. Janja Strniša, lokalna turistična vodnica za Litijo in Šmartno pri Litiji) 
Sklep: KS se ne bo pridružila kot organizator dogodka »Praznik mostu« v letu 2026. Predlaga se, da se 
dogodek organizira ob otvoritvi novega nadomestnega mostu.  
 
- problematika zagotavljanja stabilnosti dobave električne energije 
Vojko Kovič je člane sveta seznanil, da je projekt obstal, se ne premakne naprej. Pisal je že županu, če 
lahko še občina urgira pri pristojnih na Elektru, da bi se zadeve premaknile naprej 
Sklep: predsednica se še enkrat obrne na župana s prošnjo za pomoč pri reševanju problematike 
 
 
 
 
 

Sestavila: Alenka Berghaus 

Uredila: Maja Jeglič 
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